

СКИПТЪР(i)

Допълнения в периода 21.09.2024 – 25.10.2024

Версия 4.83.0

Модул ТРЗ

Във връзка с нормативни промени, свързани с дуално обучение са направени следните промени:

При код на вид осигурен 42, при попълване на Декларация 1 се попълват полета *Номер ик.дейност (12.3)*, *Код НКИД (12.2)*, *Номер професия (12.1)*.

В *Информация/Основна информация/Видове осигуряване* в номенклатурата за поле *За сметка на* е добавен елемент *Държавен бюджет*.

Коригирани са стандартните формули за всички базови полета от категория *Осигуровки* с изключение на *Доброволни осигурителни вноски* и *Доброволни вноски за ЗО и застраховки*. Корекцията е в това, че за лица с вид осигурен, в който *За сметка на* е *Държавен бюджет*, стойността се нулира. За този случай са коригирани и стандартните формули свързани с процентите за осигуряване и те работят както при избрана стойност *Осигурител*.

Коригирано е отварянето на групирана ведомост, която подлежи на редакция.

До момента се проверяваше дали има свързана процедура към събитие "*Разпределяне на съхранени данни*" и дали тази процедура има съдържание. Ако отговорът на въпроса е „НЕ“ ведомостта се отваря в режим само за четене.

След направената корекция и при положителен отговор на въпроса, ведомостта се отваря с възможност за редакция, но се прави допълнително изследване за полетата, които не са само за четене. Ако такова поле не участва чрез потребителска формула в процедурата свързана със събитие "*Разпределяне на съхранени данни*", за него се изключва възможността за редакция.

Модул Хонорари

Направена е промяна при въвеждане и/или редакция на хонорар. Ако *Дата* на документа е в последно, четвърто тримесечие на годината, панелът под отметката *„Представена декларация за удържане на данък в четвърто тримесечие за годината“* се оцветява в синьо.

Отстранени са проблеми, свързани с инициализацията на полета *Деклариран облагаем доход (год.)* и *Деклариран осигурителен доход (мес.)*. От прозореца с настройки на модула, страница Инициализация на хонорари, са премахнати отметките *„Инициализация при промяна на От дата“* за полетата *Деклариран облагаем доход (год.)* и *Деклариран осигурителен доход (мес.)*.